# 党员报到践初心 基层治理添活力

拉萨市开展"党旗下的誓言"主题活动之"党员报到 幸福"——全民参与基层治理活动



拉萨融媒讯(记者次珍、王泽 江)为常态长效推进基层治理效能 大提升战略,确保"党旗下的誓言" 主题活动发挥实效,以实际行动迎 接"七一"建党节,为西藏自治区成 立60周年营造浓厚的节庆氛围,6 月28日上午,由拉萨市委组织部、 拉萨市委社工部主办,城关区委组 织部、堆龙德庆区委组织部等相关 单位联合承办的拉萨市"党旗下的 誓言"主题活动之"党员报到 链接 幸福"——全民参与基层治理活动 在城关区塔玛街道热噶曲果社区塔 玛小区和堆龙德庆区东嘎街道林堆 社区日月湖水景花园小区同步

夏日的拉萨阳光明媚、气候宜 人。一大早, 塔玛小区内人头攒动、 热闹非凡。市直和城关区相关单位 及塔玛街道热噶曲果社区党员干部 在这里举行了一场集文艺汇演、政 策宣讲、志愿服务于一体形式多样、 内容丰富的主题活动。

精彩纷呈的文艺汇演点燃现场 氛围。歌曲《远飞的大雁》《美丽的 西藏可爱的家乡》《永远跟党走》及 舞蹈《党旗飘扬的方向》《幸福踢踏》 等一首首激昂的歌曲、热情澎湃的 舞蹈,无不展现着60年来西藏的沧 桑巨变和西藏各族儿女听党话、感 党恩、跟党走的信心与决心。文艺 汇演还穿插了知识问答、游戏互动 等环节,加深社区群众对党史知识

活动还为星级物业公司、党员 中心户进行授牌,为老党员颁发"光 荣在党50年"纪念章,并开展"微心 愿"认领活动。在场党员干部"重温 入党誓词",在铮铮誓言中感悟初



图为拉萨市"党旗下的誓言"主题活动之"党员报到 链接幸福"——全民参与基层治理活动现场。 拉萨融媒记者 次 珍摄

心、凝聚力量,表达了对党的赤诚忠 心和全心全意为人民服务的坚定 决心。

市直和城关区相关单位、部分 企业,还在活动现场设立宣传点,为 广大居民群众带来了政策宣讲、健 康义诊等面对面、心贴心的便民 服务。

当天,在堆龙德庆区东嘎街道 林堆社区日月湖水景花园小区开展 的"党旗下的誓言"主题活动之"党 员报到 链接幸福"——全民参与 基层治理活动中,30余家单位400 余名党员下沉社区,以文艺汇演、便 民服务、政策宣传等形式,精准对接 群众"急难愁盼",着力解决民生"关 键小事",切实传递党的关怀与温 暖,搭建党群"连心桥",让各族群众 共享改革发展成果,携手描绘"幸福 社区"美好生活新画卷。

"开展'党员双报到'活动不仅 拉近了干群关系,更发挥了相关单 位资源优势,有助于提升基层治理 的效能和水平,推动形成共建共治 共享的现代基层社会治理新格局。" 堆龙德庆区东嘎街道党工委副书记

活动现场设置的便民服务点,涵 盖医保咨询、反诈宣传、家电维修等 多个内容;非遗文创展销区展销唐 卡、藏香等20余种特色产品。文艺汇 演中,林堆社区群众表演的《爱我中 华》和堆龙德庆区退休干部职工文艺 队带来的《阳光老人》等精彩节目,展 现了党群同心、民族团结的生动 画面。

### 桑伊社区举办《山歌在这里响起》主题音乐会

拉萨融媒讯(记者旦增拉珍)6 月27日下午,夺底街道桑伊社区党 群服务中心城市音乐厅内歌声飞 扬,"布谷响铃践初心、全龄友好传 真情"暨《山歌在这里响起》主题社 区音乐会在这里举行。

活动在《唱支山歌给党听》的优 美旋律中拉开序幕。社区党委书记 尼玛次仁带领全体党员重温入党誓 词。随后,《红旗飘飘》《灯火里的中 国》《草原上升起不落的太阳》《幸福 西藏人》等精彩节目亮点频现,赢得

整场活动形式多样,内容积极 向上。桑伊社区党员们用歌声和舞 蹈追忆党的峥嵘岁月,抒发对党和国 家的真挚情感。"下一步,我们将创新 活动形式,丰富活动内容,让党的声

音传遍社区的每一个角落。"夺底街道 桑伊社区宣传委员赤列曲宗说。

活动中,辖区退休老党员巴桑卓 玛还分享了她的故事,以亲身经历播 撒红色种子、传递信仰力量,激励年轻 党员不忘初心、砥砺前行。

## 功德林街道第三届体育文化节启幕

#### 促进全民健身运动蓬勃发展

拉萨融媒讯(记者旦增拉珍)6 月28日,功德林街道第三届体育文 化节开幕,吸引了街道机关、各社区 及"大工委"成员单位干部职工与居 民踊跃参与。

当日下午,拉萨中学体育场内 彩旗飘扬、人声鼎沸。功德林街道 第三届体育文化节在传统与现代 融合的精彩歌舞表演中拉开帷 幕。本届体育文化节以"增强人民

体质、提高健康水平、构建和谐功 德林"为主题,充分展示功德林街 道"大工委"成员单位干部职工的 精神风貌,切实丰富居民群众的精 神文化生活,促进全民健身运动的

功德林街道党工委书记朗杰多 吉告诉记者,本届体育文化节,既是 响应国家全民健身号召,也是为不 同年龄、不同爱好的辖区居民和广

大干部搭建一个快乐运动、增进交 流的平台。

"今年恰逢中国共产党成立104 周年、西藏自治区成立60周年,我 们希望通过这场充满活力的体育盛 会,表达对党和祖国的感恩之情与 热爱之情,共同营造喜庆祥和的节 日氛围。"朗杰多吉说。

本届体育文化节将持续至7月 22日。活动共设置13个项目,既有 7人制足球、拔河等团队协作项目,也 有藏式骰子、吉韧等特色传统项目,还 有象棋、羽毛球等大众喜爱的竞技项 目,总参与人数超过700人次。

功德林街道"大工委"成员单位 -西藏现代医院副院长蔡贵敏说: "我参加了拔河和乒乓球比赛,既能活 动筋骨,又能结交新朋友,感觉整个人 都更有活力了,希望这样的活动能够 一直办下去。"

### 拉萨市总工会联合拉萨暖心公司

### 开展"匠心燃情 气聚安全"技能大比武



拉萨融媒讯(记者满文 妍)6月27日,拉萨市总工会 联合拉萨市暖心燃气热力有 限责任公司(以下简称"拉萨 暖心公司")开展"匠心燃 情 气聚安全"技能大比武。

技能大比武面向燃气企 业一线职工,竞赛内容覆盖 管道安装、有限空间作业、抽 堵盲板等多个关键岗位,不 仅是职工展示精湛技艺的 舞台,更成为激发全员"比 学赶超、追求卓越"的重要

引擎。大家纷纷表示,通过 这场激烈比拼,既完成了一 次全面的自我审视,实现了 能力的进阶,又从优秀同 事身上学到了宝贵经验。 下一步,将以更严格的标 准要求自己,全力以赴守 护燃气安全、推动公司高质

拉萨暖心公司将以此次 赛事为新起点,深化政企联 动长效合作机制,持续深耕 人才培养体系建设,常态化 开展技能培训、岗位练兵等 活动,厚植匠心文化,淬炼专 业技能,筑牢安全防线,以高 素质人才队伍控好燃气"安 全阀"、筑牢城市"防护网"。

图为参赛人员进行室内安装环节比拼。

拉萨融媒记者 满文妍摄



拉萨融媒讯(记者范江英)6月27日下午,"青春礼赞 60 载·拉萨市第八届青年创新创业大赛"落幕。受自治区 党委常委、拉萨市委书记肖友才,市委副书记、市长王强委 托,市委常委、常务副市长占堆出席大赛颁奖仪式并致辞。

占堆向取得优异成绩的团队和个人表示热烈祝贺,向 关心支持拉萨青年工作的社会各界表示衷心感谢。占堆 在致辞中表示,一直以来,拉萨市把青年工作作为战略性 工作来抓,与坚持"五条原则"、实施"四大战略"、推进"八 大行动"有机结合起来,紧扣创建全国青年发展型城市建 设试点目标,搭建青年与青年沟通、青年与优质企业联系、 青年与政府衔接的桥梁,持续深化惠青举措、不断优化利 青政策,全力为青年创建良好的成长、实现人生价值的环 境,推动拉萨市青年工作走在前列。希望广大青年以此次 活动为新起点,大力践行"请党放心,强国有我"的青春誓 言,在实践中创新,在奋斗中成长,在逆境中历练,把生生 不息的"五四火炬"一直传承下去,为建设社会主义现代化 新拉萨作出更大贡献。

本次大赛,分产业项目组、创客项目组两个类别,共评 选出"新创之星"6个、"最佳创新"6个。现场还举行了签 约仪式与项目扶持资金发放,11个优秀项目共获66万元 扶持资金。

# 届

### 我市举办"政银携手助企· 金融赋能发展"对接活动

拉萨融媒讯(记者王泽江)6月 27日,在第九个联合国中小微企业 日当天,拉萨市工商联联合13家银 行及2家融资担保公司举办"政银 携手助企·金融赋能发展"对接活 动,破解民营企业融资难题。

市委常委、统战部部长格桑次 旦出席活动,市委财经办、市发改委 以及110家民营企业代表参加。

活动聚焦中小微企业融资痛点, 通过"政策解读+案例分享+现场授 贷"模式,搭建高效沟通平台。4家 银行代表详细介绍了针对信贷产品 及普惠金融政策;市发改委现场演示 融资信用服务平台功能,助力企业提 升数字化融资效率;2位民营企业家结 合自身经历,分享融资成功经验与失 败教训,为同行提供实操参考。

活动现场,4家银行代表向17家 中小微企业授予放贷牌,放贷金额达 2.7亿元,涵盖文旅、农牧、商贸等重点 领域。此次活动是贯彻落实中央以及 区市党委、政府支持民营经济决策部 署的重要举措。通过政府引导、金融 赋能、企业参与的协同模式,有效缓解 了融资难、融资慢问题,为实体经济发 展提供了"源头活水"。下一步,各方 将深化在产业升级、科技创新等领域 合作,共同服务拉萨经济社会高质量

### 拉萨市人民政府与自治区气象局签订《共同 推进新时代拉萨气象高质量发展合作协议》

拉萨融媒讯(记者范江英)6月 27日,拉萨市人民政府与自治区气 象局签订《共同推进新时代拉萨气象 高质量发展合作协议》。

副市长扎西白珍,自治区气象局 党组成员、副局长尼玛次仁出席签订

在签订仪式上,扎西白珍指出, 市政府将以此次合作协议签订为契 机,进一步落实双重管理体制责任, 把气象事业纳入地方同级国民经济 和社会发展规划,保障其充分发挥为 社会公众、政府决策和经济发展服务的 功能。希望双方在未来5年认真落实 好首轮合作协议,合力推动拉萨气象高

尼玛次仁充分肯定拉萨气象工 作取得的成效。指出,要携手推进 拉萨市气象科技能力现代化和社会 服务现代化,全面提升气象服务保 障拉萨经济社会高质量发展的能力

### 拉萨经开区举行庆祝"七一"建党节文艺汇演

拉萨融媒讯(记者莫瑞英)6月 27日,拉萨经开区举行庆祝"七一" 建党节文艺汇演。

副市长、经开区党工委书记白 玛玉珍出席并讲话。

白玛玉珍指出,此次文艺汇演 不仅是一场艺术的盛宴,更是一次 机关与企业互联共建的生动实践。 拉萨国家级经开区作为改革开放的

"试验田"和"排头兵",从昔日的荒

芜之地,发展成为今天产业集聚、创新 活跃、开放包容、生态优美的现代化产 业新园。每一步跨越、每一项成就,都 凝聚着党的正确领导和亲切关怀,闪 耀着共产党人艰苦奋斗、开拓创新的 精神光芒。站在新的历史起点上,要 以更加饱满的热情、昂扬的斗志、务实 的作风,高质量、高效率完成"十四五" 规划各项目标任务,为"十五五"规划 的顺利开局筑牢根基。

### 首届"拉萨啤酒杯"林卡 囊玛堆谐大赛举办

拉萨融媒讯(记者王静敏)首届 "拉萨啤酒杯"林卡囊玛堆谐大赛于 6月28日在达孜区白纳曲果农民专 业合作社林卡开赛。赛事旨在推动 拉萨文旅融合、助力非遗传承,同时 激活林卡经济消费,为全市文旅发

展注入活力。 大赛前期通过线上视频海选, 吸引了多支队伍参与,经专业评 审从表演技巧、风格传承等维度 考量,19支队伍成功晋级线下

"这次大赛通过线上选拔打破 了地域限制,让更多基层的堆谐和 囊玛爱好者有机会参与,19支晋级 队伍是其中的佼佼者。"市文化和旅 游局公共服务科科长德央介绍,将 赛事放在林卡举办,既是对传统生 活场景的还原,也让囊玛和堆谐艺 术更贴近群众。"我们希望通过'选 拔+展示'的方式,让非遗走出课本、

走进真实生活场景,实现活态传承。 同时,把林卡文化活动与林卡经济相 结合,丰富林卡内容,带动林卡经济活 跃起来。"德央说。

晋级的19支队伍中,既有传承数 代的家族团队,也有由年轻人组成的创 新组合。比赛中,他们不仅呈现了传统 堆谐的经典曲目,部分队伍还融入现代 元素,展现出非遗艺术的多元生命力。 现场除了赛事环节外,还设置了堆谐文 化展示区,通过文创产品、器皿实物等 展品,让大赛更具文化内涵。

此次大赛得到社会各界广泛支 持,拉萨啤酒作为本地企业,积极响应 文化传承号召,参与到赛事筹备与保 障工作中。"作为土生土长的民族企 业,我们有责任为家乡的文化传承出 份力。希望通过大家的努力,让这样 的文化活动成为拉萨夏天的一道风 景。"拉萨啤酒销售公司负责人罗